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Multikino w Gemini Park Tychy już gra. Robi wrażenie!

7 sal i ponad pół tysiąca miejsc, na których można oglądać seans w pozycji półleżącej, a do tego najnowsza technologia umożliwiająca oglądanie filmów w 4K i premiery! W Gemini Park Tychy otwarto dziś Multikino! To obecnie najnowocześniejsze kino na Śląsku i jedno z najnowocześniejszych w kraju.

Dobre wieści dla kinomaniaków na Śląsku i nie tylko! W Gemini Park Tychy otwarto dziś najnowocześniejsze kino w regionie. Stoi za nim Multikino, lider europejskiego rynku kinowego.
W nowej, dobudowanej części tyskiego centrum handlowego, na powierzchni 2,3 tys. m kw. znajduje się 7 sal kinowych. Każda z nich jest w stanie pomieścić od 49 do 104 widzów. W sumie dla wielbicieli filmowych wrażeń przygotowano aż 541 miejsc, z czego 14 powstało z myślą o osobach niepełnosprawnych, a drugie tyle przeznaczono dla ich opiekunów.

Unikalną w skali regionu cechą nowego kina jest to, że wszystkie fotele można ustawić sobie samodzielnie w pozycji półleżącej, bądź indywidulanie dopasować do własnych oczekiwań i potrzeb. Kino wyposażono w wygodne siedzenia SuperVIP. Tym samym Multikino w Gemini Park jest pierwszym na Śląsku, w którym 100% miejsc ma taką funkcję.

– Takiego kina jeszcze nie było w regionie. Widzowie znajdą w nim zarówno najnowsze rozwiązania, dzięki którym można oglądać filmy w doskonałej jakości, jak również bardzo wygodne fotele, które można samodzielnie dostosować do ulubionej pozycji, w której lubi się oglądać film. Wrażenie robi także repertuar, naszpikowany premierami – Tomasz Misztalewski, dyrektor Gemini Park Tychy. 

Wśród nich można znaleźć m.in. najnowszą produkcję DC Comics, czyli „Batmana” z Robertem Pattisonem i Zoë Kravitz, a także film nr 1 w amerykańskim Box Office, tj. „Uncharted” z Tomem Hollandem. Nie zabraknie także innych nowości, w tym animacji „Ups2! Bunt na Arce".
Jakość seansu w nowym kinie zapewniają laserowe projektory nowej generacji Barco SP4K. W sprzęt ten wyposażono wszystkie siedem sal kinowych Multikina. Ciekawostką jest to, że tylko dwa multipleksy w Polsce mają takie projektory na wszystkich salach. Multikino w Gemini Tychy jest dopiero trzecim multipleksem w Polsce z tą technologią. 

Ponadto w Tychach zastosowano także najnowsze technologie projekcji zapewniające pełną gamę barw i wyższą liczbę klatek na sekundę niż typowa (HFR) oraz pełną kompatybilność z technologią wysokiej dynamiki obrazu (HDR), informuje sieć.  Ale technologia to nie jedyne co wyróżnia kino w Gemini Park.

– W nowym Multikinie coś dla siebie znajdą zarówno wielbiciele nowoczesnych multipleksów, jak również fani bardziej kameralnych przestrzeni. Multikino w Gemini Park łączy bowiem cechy obu tych miejsc. Oznacza to, że widzowie mogą liczyć tutaj nie tylko najwyższą jakość obrazu, znaną z największych kin w Polsce czy najnowsze premiery, ale także na wyjątkowy klimat, dzięki któremu można się zrelaksować w czasie seansu – mówi Tomasz Misztalewski.

Na tę wyjątkowość nowej przestrzeni uwagę zwraca także samo Multikino. – Multipleksy, w których wszystkie fotele są rozkładane mamy poza Tychami w trzech lokalizacjach, a widzowie, którzy raz poczuli różnicę w komforcie oglądania filmów chętnie wracają na kolejne seanse – mówi Paweł Świst, Prezes Zarządu Multikino S.A.
Multikino to kolejna już nowość, która pojawia się w nowej części Gemini Park Tychy. W ostatnim czasie otwarto tu także sklepy Action i Bel-Pol. Dzięki trwające od kwietnia 2020 r. rozbudowie obiekt zyskał dodatkowe ok. 7 tys. m kw. i dziś liczy ponad 43,6 tys. m kw. Jednym z celów rozbudowy było wzbogacenie oferty rozrywkowej galerii.

– Otwarcie kina oznacza, że prace nad nową częścią dobiegają końca. Dzięki Multikinie poszerzamy znacząco naszą ofertę, ale także stajemy się ważnym punktem na rozrywkowej mapie regionu. Liczymy, że nowa atrakcja przyciągnie mieszkańców nie tylko Tychów i okolic, ale także dalszych zakątków regionu. To jednak nie koniec nowości. W planie są też kolejne otwarcia w nowej części Gemini Park – zapowiada Tomasz Misztalewski. 
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***

Gemini Park Tychy to największe centrum handlowe w Tychach i jedno z najnowocześniejszych na Śląsku, położone w sercu mającego mieć docelowo 100 tys. m kw. hubu handlowego. Na powierzchni 43,6 tys. m kw. GLA klienci mogą znaleźć ponad 130 sklepów, punktów usługowych i lokali gastronomicznych. Centrum jest doskonale skomunikowane z największymi miastami woj. śląskiego, a także z Podbeskidziem. Rynek konsumencki galerii obejmuje ponad 1 mln potencjalnych klientów.  Wśród najemców można znaleźć topowe polskie i zagraniczne marki, w tym przede wszystkim marki segmentu modowego i lifestylowego. Tenant-mix wypełnia m.in.: kompletne portfolio marek LPP, H&M, TK Maxx, HalfPrice, New Yorker, Orsay, Medicine, Diverse, Mohito, Kubenz, Big Star, Lee/Wrangler/Levi’s, Vistula, Wólczanka, Bytom, CCC, Deichmann, Ochnik, Ryłko, Wittchen, Wojas, Apart, W.Kruk, By Dziubeka, Swiss, Yes, Douglas, Rossmann, Hebe, Homla, Jysk, Bel-Pol, Komfort, Pepco, Action, TEDi, Empik, Fabryka Formy, RTV Euro AGD i Media Expert. Operatorem spożywczym galerii jest Biedronka. Swoje lokale gastronomiczne mają tutaj m.in.  KFC, McDonald's, Mihiderka, Grycan, Lodomania, Olimp i Thai Express. Operatorem kinowym jest Multikino (otwarcie kina wiosna 2022). Galeria otwarta została w 2018 roku. W 2022 roku zakończyła się natomiast jej rozbudowa o ok. 7 tys. m kw., dzięki której galeria zyskała ofertę rozrywkową. Inwestycja była wielokrotnie nagradzana w kraju i zagranicą, m.in. The European Property Awards 2018, PRCH Retail Awards i CEE Retail Awards.
 
