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Prawdziwy smak Turcji w Gemini Park Tychy

W Gemini Park Tychy poszerza się oferta gastronomiczna. Już niebawem do grona najemców strefy food court dołączy Kebaya Kebab. Umowa z najemcą właśnie została podpisana. 
Jeszcze więcej kuchni świata będzie można posmakować w Gemini Park Tychy. W obiekcie już teraz coś dla siebie znajdą osoby lubiące dania kuchni polskiej, amerykańskiej i azjatyckiej. Nie brakuje też propozycji dla miłośników ciast, słodyczy, lodów czy „małej czarnej”. Ta lista wkrótce poszerzy się o propozycje zainspirowane tureckimi restauracjami.
– Naszym nowym najemcą został lokalny koncept gastronomiczny, który rozwija się w woj. śląskim. Pojawienie się go w naszym centrum to podwójna korzyść – dla restauratora i dla naszych klientów. Dla firmy to szansa na rozwój marki i okazja do ekspansji w regionie. Z kolei klienci galerii będą mogli wybierać z nowego, ciekawego menu, które wzbogaci ofertę food court’u – wyjaśnia Joanna Zemczak, Head of Lease w Gemini Holding. 
Nowa propozycja wpisuje się w ulubione smaki Polaków. Dania kuchni tureckiej należą od lat do najchętniej wybieranych w kraju.  Powód? Wbrew pozorom kebab to nie prosty fast food, ale dużo więcej - to bogata paleta smaków, w której znaleźć można wpływy kuchni z całego Bliskiego Wschodu. W przypadku Kebaya Kebab to także różnorodność i wysoka jakość mięs przyrządzonych w ciekawy sposób i zawiniętych w bułkę lub ciasto oraz podawanych z różnorodnymi sosami i dodatkami.

– Klienci centrów handlowych szukają dziś na rynku kompleksowej oferty, dzięki której oprócz zrobienia zakupów, skorzystania z usług i rozrywki, mogą także zjeść coś pysznego, zrelaksować się i spędzić wolny czas. Rozwój oferty w segmencie gastronomicznym jest więc odpowiedzią na te potrzeby, zwłaszcza naszego rodzinnego klienta, który często wybiera nas właśnie ze względu na miks restauracji i kawiarni – mówi. 

Kebaya Kebab będzie 10 lokalem gastronomicznym w Gemini Park Tychy. W obiekcie można już znaleźć dwie popularne, amerykańskie sieci: KFC i McDonald’s oraz lokale Olimp, Thai Express i Polski Stół. Działają tutaj także kawiarnie: Lodomania oraz Cafe de Grano. Ofertę uzupełniają stoiska Crazy Bubble oraz Palm Smoothie Bar. 
– Rozwijając ten segment staramy się, aby był on możliwie jak najbardziej przyjazny całym rodzinom, ale także różnorodny, zarówno w oferowanych smakach, jak i konceptach. Dlatego obok dużych, międzynarodowych sieci, będących liderami rynku, można znaleźć także wschodzące, autorskie formaty, skupiające się na popularnych kuchniach świata, ale będące równie ciekawą destynacją kulinarną. Kebaya Kebab jest tego najlepszym przykładem – mówi. 
Nowy najemca, który planuje otwarcie na listopad, ulokuje się przy niedawno rozbudowanej, nowoczesnej strefie food court, która dziś jest w stanie pomieścić ponad 300 gości. Tuż obok tej przestrzeni znajduje się mające 2,3 tys. m kw. powierzchni i 8 sal Multikino, najnowocześniejsze na Śląsku. 
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***

Gemini Park Tychy to największe centrum handlowe w Tychach i jedno z najnowocześniejszych na Śląsku, położone w sercu mającego mieć docelowo 100 tys. m kw. hubu handlowego. Na powierzchni 43,6 tys. m kw. GLA klienci mogą znaleźć ponad 130 sklepów, punktów usługowych i lokali gastronomicznych. Centrum jest doskonale skomunikowane z największymi miastami woj. śląskiego, a także z Podbeskidziem. Rynek konsumencki galerii obejmuje ponad 1 mln potencjalnych klientów. Wśród najemców można znaleźć topowe polskie i zagraniczne marki, w tym przede wszystkim marki segmentu modowego i lifestylowego. Tenant-mix wypełnia m.in.: kompletne portfolio marek LPP, H&M, TK Maxx, HalfPrice, New Yorker, Medicine, Diverse, Mohito, Big Star, Lee/Wrangler/Levi’s, Vistula, Wólczanka, Bytom, CCC, Deichmann, Ochnik, Ryłko, Wittchen, Wojas, Apart, W.Kruk, By Dziubeka, Swiss, Yes, Douglas, Rossmann, Hebe, Homla, Jysk, Bel-Pol, Komfort, Pepco, Action, TEDi, Empik, Fabryka Formy, RTV Euro AGD i Media Expert. Operatorem spożywczym galerii jest Biedronka. Swoje lokale gastronomiczne mają tutaj m.in. KFC, McDonald's, Grycan, Lodomania, Olimp i Thai Express. Operatorem kinowym jest Multikino. Galeria otwarta została w 2018 roku. W 2022 roku zakończyła się natomiast jej rozbudowa o ok. 7 tys. m kw., dzięki której galeria zyskała ofertę rozrywkową. Inwestycja była wielokrotnie nagradzana w kraju i zagranicą, m.in. The European Property Awards 2018, PRCH Retail Awards i CEE Retail Awards.
 
