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Wystawa realistycznych figur herosów Marvela i DC Comics w Gemini Park Tychy

Spiderman, Batman, Kapitan Ameryka, Czarna Pantera - to tylko niektórzy z superbohaterów, którzy opanują Gemini Park Tychy. Wszystko za sprawą wystawy realistycznych figur z uniwersum Marvela i DC Comics, która już 1 sierpnia zostanie otwarta w tyskiej galerii. 

W Gemini Park Tychy będzie można spotkać więcej superbohaterów niż na ekranie kina? Wszystko za sprawą nietypowej wystawy, na której znajdą się postaci z kultowych filmów i komiksów Marvela oraz DC Comics.

W sumie, ekspozycja, która potrwa do 22 sierpnia, zgromadzi aż 11 realistycznych figur, które ustawione zostaną w scenografii rodem z hollywoodzkich filmów. Wśród bohaterów nie zabraknie herosów z "Avengersów", stworzonych przez Stana Lee czy członków "Ligi sprawiedliwych".

I faktycznie, świat Marvel Comics reprezentować będzie stojący na dachu Spiderman, przebijający mury Hulk, walczący z Ultronem unoszący się  w powietrzu Iron Man, zasłaniający się tarczą Kapitan Ameryka, Thor na tronie Asgardu, a także strażnik galaktyki Rocket Racoon i T'Challa, czyli Czarna Pantera. 

Ciekawostką dla zwiedzających będzie także interaktywne laboratorium Hulka, w którym będzie można wykonać własne eksperymenty. Nie zabraknie też bohaterów konkurencyjnego komiksowego uniwersum, czyli kultowego DC Comics. Z bliska będzie można zobaczyć realistyczną figurę Batmana oraz Wonder Woman.

- Organizowana wystawa może być jedyną okazją do tego, aby w jednym miejscu zobaczyć tak wielu superbohaterów i to z aż dwóch komiksowych uniwersów. Każda z figur, jaka u nas stanie jest niezwykle realistyczna, odtworzona  w skali 1:1 ze wszystkimi detalami, a do tego uchwycona w ruchu, w akcji - mówi Aleksandra Zawodzińska, dyrektor marketingu i PR Gemini Park Tychy.

- To prawdziwa gratka dla fanów "Avengersów", serii o  filmów Thorze, Spidermanie, Kapitanie Ameryce, czy pogromcy zła w Gotham City. Tym bardziej, że na wystawie nie brakuje bezpośrednich nawiązań do hollywoodzkich produkcji. Ekspozycja daje więc szanse nie tylko na zobaczenie z bliska herosów i zrobienie sobie z nimi zdjęcia, ale także daje możliwość przyjrzenia się filmowemu kadrowi - dodaje.

To już kolejna tego typu wystawa w Gemini Park Tychy. W przeszłości można było tutaj zobaczyć m.in. wystawę dinozaurów, militarną oraz kolejową. Galeria organizowała także interaktywne wystawy poświęcone m.in. 100-leciu ligowego hokeja w Tychach, złudzeniom optycznym czy historii komunikacji.

Wystawa "Superbohaterowie" potrwa od 1 do 22 sierpnia.Czynna będzie w godzinach otwarcia galerii. Wstęp na nią jest bezpłatny. 
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Gemini Park Tychy
Gemini Park to jedna z najnowocześniejszych galerii handlowych w Polsce i pierwsza tak duża w Tychach.  Na powierzchni 36,6 tys. m kw. znajdziemy blisko 130 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Obiekt położony jest w bezpośrednim sąsiedztwie uczęszczanej trasy DK1, łączącej m.in. Śląsk z Podbeskidziem, zaledwie 3,5 km od ścisłego centrum miasta. W gronie najemców galerii znajdują się m.in: H&M, TK Maxx, Reserved, Vistula, Wólczanka, Bytom, New Yorker, Cropp, Mohito, Sinsay, House, Kubenz, Quiosque, Big Star, Lavard, Diverse, Medicine, Monnari, Pako Lorente, Szachownica, Calzedonia, Gatta, Orsay, Lee/Wrangler/Levi’s, Apart, W.Kruk, By Dziubeka, Swiss, Time Trend, Yes, CCC, Deichmann, Ochnik, Ryłko, Wittchen, Wojas, Komfort, Komfort Łazienki, Jysk, home&you, Pepco, Homla, Douglas, Endorphine, Hebe, Kontigo, Inglot, Rossmann, Vision Express, Yves Rocher, Ziaja, Empik, Kolporter, Świat Książki, Smyk, Coccodrillo. Usługi  w Gemini Park to ponad 30 punktów, m.in. Fabryka Formy, salony Orange, T-Mobile, Play, Plus, Poczta Polska, Maxi ZOO, Tauron, Itaka, Rainbow Tours czy E-Smoking World. Operatorem spożywczym galerii jest Biedronka. W centrum handlowym znajduje się także 13 lokali gastronomicznych, w tym KFC, McDonald's, City Kebab, Mihiderka, Grycan, Lodomania, Olimp, Polski Stół i Thai Express. Centrum handlowe nagrodzone The European Property Awards 2018, CEE Retail Awards w kategorii Retail Project-medium, a także Retail Awards 2019. Właścicielem obiektu jest krakowski deweloper Gemini Holding. 

